
□ 第４回 地域協議会（定例会）を開催しました

日時：令和６年１月１７日（水）１８：３０～２０：４０

場所：清武総合支所1階 大会議室

１ 報告事項

報告第１号 新町停車場線【新町橋】整備事業の進捗について（市街地整備課）

→令和６年４月上旬開通予定です。交通渋滞が緩和されるといいですね。

以前の新町橋 橋梁が完成しました。 上部もほぼ出来上がりました。

報告第２号 清武総合運動公園魅力化整備事業の進捗状況について（清武・農林建設課）

→トイレの改修が完了したことや、新たに整備する遊具や屋根付き休憩スペースの内容について

説明がありました。

二つの遊具は、誰でも遊べるように、高さを抑えてあります。来年度完成予定です。

インクルーシブ遊具（障がいの有無に関係なく利用できる） 1歳から遊べる遊具

２ 協議事項

協議第１号 新たな地域まちづくりのあり方について 方針（案）（地域コミュニティ課）

→令和７年度以降の地域まちづくりに関する方針（案）や行政支援のあり方について説明
があり、委員の皆様から活発な意見が出されました。今後、新たな制度等の詳細が検討
されていきます。

３ その他

１ 次期（R6.4.1～）地域協議会委員を決める推薦委員会について

２ 四季の夢における「バファローズタウン清武プロジェクト」について

第３５号 令和６年



オリックス・バファローズ春季キャンプ１０周年を記念して、四季の夢をバファローズカラーに

しようと、目標金額５００万円のクラウドファンディングを実施したところ、皆さまのご協力のお

かげで６４４万５千円を集めることができました。

２月１日にはオープニングセレモニーが行われ、清武みどり幼稚園の園児がオリックスの応援歌

に合わせて、可愛いダンスを披露してくれました。除幕式には、若いながらもチームを支える宮城

選手、紅林選手、山下選手にサプライズで参加していただき、県内外のファンも大喜びでした。

マスコミも多数取材に来ましたので、バファローズタウン清武の名前も全国に広まったのではな

いでしょうか。

店内には、監督・選手等のサイン入りボール・バット・チャンピオンフラッグ等がキャンプ終了

後も展示してあります。日本一祈願の絵馬を書くコーナーもありますので、新しくなった「四季の

夢」にぜひお越しください。リーグ４連覇・日本一奪還に向けて、四季を通じてオリックス・バフ

ァローズを応援していきましょう！！ 清武、四季オリ！オリ！

地域協議会委員がお届けする 地域の情報広場

次回の地域協議会（定例会）

日時： ３月１３日（水）

１８：３０～

場所：総合支所 １階会議室

※傍聴は自由です！
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清武地域自治区の人口

男 性 14,099人

女 性 14,749人

合 計 28,848人

（世帯数 14,014世帯）

【Ｒ6.1.1 現在・住基人口】


